
 

VERBALE DEL 29 GENNAIO 2019 

L'anno 2019, il giorno 29 del mese di Gennaio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1798722 del 21/12/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:30 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Orilia, 

Scarlata e il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata 

aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

In merito alla seduta di ieri in cui era presente il Presidente dell’AMG il Dottor Butera, il Presidente Savoca 

si rammarica dell’assenza del Polo Tecnico e dell’Assessore del ramo che avrebbero potuto dare risposte 

concrete. Vi sono ancora molte strade al buio, pertanto sarebbe opportuno che il Comune desse il mandato 

all’AMG. 

Il consigliere Guaresi non si trova d’accordo con quanto detto dal presidente, in quanto ritiene che il 

consiglio abbia invitato in aula la più alta carica di un’azienda, pertanto sapendo che si doveva affrontare 

l’argomento delle criticità territoriali era tenuto a dare risposte esaustive. In ogni caso nella seduta di ieri lo 

ha ringraziato per come sta portando avanti l’azienda.   

Il Presidente Savoca ricorda che nella seduta di ieri ha dichiarato che l’amministrazione comunale non 

funziona, molti disservizi durano ormai da mesi e, in alcuni casi si parla addirittura di anni. Quindi coloro 

che in questa società sono incapaci di gestire e far funzionare i servizi, dovrebbero avere la dignità di 

dimettersi. 

Alle ore 10:45 esce il consigliere Tusa ed entra il consigliere Orilia. 

In merito alla riunione tenutasi ieri, il consigliere Marchese ritiene sia stata molto importante, spera che le 

lacune espresse dal presidente Butera si possano risolvere al più presto. 

Terminata la discussione il presidente Savoca propone la nomina degli scrutatori Marchese, Orilia e Viscuso 

e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 05.12.2018 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:56. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Scarlata, Tusa e il Presidente Greco. 

Si dà lettura del verbale del 15.01.2019 e lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 11:00. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Scarlata, Tusa e il Presidente Greco. 

Alle ore 11:02 il Presidente Savoca sospende la seduta. 

 



 

 

Alle ore 12:15 riapre la seduta il Presidente Greco, risulta presente il consigliere Scarlata, pertanto 

mancando il numero legale la seduta viene rinviata all’indomani in seduta di prosecuzione. 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

     Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                     Salvatore Savoca  

               F.to in originale                                                                 F.to in originale 

 

 

 

                    Mario Greco  

                                                                                                                   F.to in originale 

 

 


